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Datum: 11. 11. 2025

Věc: Podnět k prošetření činnosti ředitele školy

vážení zastupitelé,

obracím se na vás jako na zřizovatele Základní školy Středokluky, neboť mám obavy o způsob
vedeni školy a jednání pana ředitele Martina Molčíka.

V uplynulém období ze školy odešlo již několik pedagogů (minimálně dva), kteří podle
dostupných informací ukončili pracovni poměr právě z důvodu dlouhodobé nespokojenosti s
přístupem pana ředitele. Důvodem měla být nedostatečná podpora při řešeni problémů ve
třídách a nevhodné jednání v otázkách odměňování a komunikace.

V současnosti situace vyvrcholila tím, že třídnI učitelka mé dcery (2. A) podala náhlou výpověď'
dne 22.10.2025. Podle informaci, které mám, k tomu došlo právě kvůli rozepři s panem
ředitelem, který jí odmítl vyplatit slíbené bonusy a neposkytl jí žádnou podporu při řešeni
náročné situace ve třídě. Třída je přitom poměrně problematická - je v ni mimo jiné dítě s
Aspergerovým syndromem a další žák s výrazně agresivním chováním, který musí být
medikován, aby byla vůbec umožněna výuka a on neubhžil svým spolužákům. Rodiče v tomto
případě nevývÍjejÍ velkou součinnost a snahou pani učitelky bylo alespoň vyloučit žáka
z odpoledni družiny, kdy již léky neúčinkují. Kvůli tomuto chlapci již v minulosti odešla i učitelka
z mateřské školy.

Odchod třIdni učitelky, která se dětem věnovala s maximálním nasazením a děti ji maji rády,
má negativní dopad na atmosféru ve třídě i na samotné žáky. Navíc výměna třjdnÍho učitele
(bez aktivní podpory vedení) nevyřeší problémy, se kterými se třída potýká.

jako rodič mám pocit, že současné vedeni školy vytváří nejisté a napjaté prostředí, které
negativně ovlivňuje jak zaměstnance, tak děti. Obracím se proto na Vás s žádostí o prošetření
uvedených skutečností, prověřeni důvodů odchodů učitelů ze školy a případné přijeti'
odpovídajÍcÍch opatření, která by zajistila zdravé a bezpečné prostředí pro žáky i pedagogy.

Děkuji za Vaši pozornost.
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